

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** valentin

**Возраст:** 73

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 08.01.2010 18:03:57

**формирования заключения врача:** 09.01.2010 12:26:54

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/125448/answer/125449>



## Заключение врача

Уважаемый valentin! При наличии патологии сердечно-сосудистой системы эректильная дисфункция - довольно частая проблема. Имеет значение как сама проблема с сосудами (а эрекция - это сосудистый процесс), так и влияние препаратов, которые Вы принимаете по поводу основного заболевания. Многие препараты, применяемые при ИБС и ГБ отрицательно влияют на эрекцию. Вам надо обратиться к урологу по месту жительства, чтобы назначить лечение. Удачи!